

NEDJELJA KRISTA KRALJA 26.11.2017.

KRIST JE KRALJ ONIH KOJI LJUBE BOGA I ČOVJEKA

Današnju svetkovinu mogu slaviti samo oni koji nastoje biti ponizni, koji se stavljaju na stranu onih koji su na bilo koji način ugroženi u svom ljudskom dostojanstvu i u svojim temeljnim ljudskim pravima. Kristovo kraljevanje, koje je danas u središtu naše pozornosti, ostvareno je na ovaj način. Najveći je upravo Onaj koji kraljuje ljudskim srcima. Krist kraljuje pridobivajući ljude za sebe prolazeći kroz tri temeljna iskušenja čovjekova življenja: bogatstvo, moć i nevolju. Bogatstvo je vidio u razdavanju, moć u služenju, a nevolju u iskorištavanju, ponižavanju i manipuliranju s drugima. Ovakvi su nam kraljevi potrebni, jer je jedino njihovo kraljevanje u prilog čovjeku i njegovu ostvarenju. Krist Kralj osvaja ljude snagom i moću svoje ljubavi. Ljubav je najjači izraz kraljevanja.

Narav Kristova kraljevstva objašnjava se u Svetom pismu. U knjizi proroka Ezekielia uspoređuje se s Dobrim pastirom, koji se brine za svoje ovce, a u poslanici Korinćanima Kristovo nas kraljevstvo uvodi u tajnu Božje ljubavi. No, središnja poruka svetkovine Krista Kralja proizlazi iz Evanđelja. To je ovaj poznati tekst o onima s desne i lijeve strane i o kralju koji iznenađuje. Pitamo se zbog čega tako veliko iznenađenje koje oni s lijeva i oni s desna izražavaju riječima: »Kada te vidjesmo gladna i nahranismo te ili žedna i napojismo te?« Iznenađenje je rezultat shvaćanja Boga.

Kako ljudi shvaćaju Boga? Kao neko daleko božanstvo ili kao Boga trajno prisutnog u svakom trenutku života? Evanđelje poručuje da se trebamo koncentrirati na sadašnji trenutak i na konkretan način života. Isus se poistovjećuje danas s onim koji je gladan, koji nema posla, koji je osamljen ili bolestan. Čovjekovo danas je odlučujuće za ono vječno i onaj konačni susret s Bogom. Mi nećemo biti suđeni samo prema našim religioznim činima, iako su oni važni.

Čovjek će biti vrednovan prema tome koliko je imao otvorene oči za drugoga i druge.

Isus u slici nadalje poručuje: ako želite naći Krista kralja, ne tražite ga u velikim svečanostima, trijumfalnim obećanjima, svemu onome po čemu čovjek želi pokazati da je nadmoćan nad drugim ljudima. To što je za čovjeka zanimljivo i čemu se divi nije uvijek jednako važno pred Bogom. Naprotiv, Krista Kralja ćete naći tamo gdje je netko umoran od života, izgubljen i bez nade. Njegovo mjesto je tamo gdje nema nikoga tko bi pomogao, pridigao i pružio ruku. Briga za čovjeka, posebno onoga pored mene, koji je u većoj nevolji od mene, temeljni je kriterij ulaska u Kraljevstvo nebesko. To je zapravo kriterij ljubavi koji obuzima cijelog čovjeka sa svim njegovim sposobnostima i snagama.

Svaki čovjek po svom ljudskom dostojanstvu posjeduje određene kvalitete koje su potrebne za rast općeg dobra. Današnje Evanđelje i svetkovina Krista Kralja poziva nas da krenemo od sebe i svojeg odnosa prema drugima. Da, umorili smo se od čekanja da će doći do promjena na bolje i da će netko drugi to učiniti. Naša vjera nas potiče da u svojem životu i u životu svojih obitelji aktiviramo one kriterije koji nas vode prema Božjem kraljevstvu.

To su kriteriji koji se temelje na ljubavi koja djeluje preko cijelog čovjeka: **uši** koje se ne zatvaraju pred potrebnim; **oči** koje se ne okreću od čovjeka, već se hrabro suočavaju sa svakom ljudskom situacijom; **ruke** koje su spremne davati i primati, tješiti i uzdizati, i **srce** koje se oblikuje prema krotkom i poniznom Kristovu srcu.

Sve što sebično držimo, jednog ćemo dana posve sigurno izgubiti. Naše će biti samo ono što smo podijelili drugima. Isus je bio poslušan sve do smrti, smrti na križu. U nama je toliko buntovnosti i neposluha, toliko prigovaranja i mrmljanja.

Vršiti svetu volju Božju u svom zvanju što je moguće savršenije i spremnije, sigurno otvara rajska vrata. Isus je služio svima bez razlike. Njemu služiti cijelim životom i radi Krista svoj svojoj braći i sestrama s kojima živimo, zaista znači kraljevati.

Molimo Gospodina da s vjerom i pouzdanjem prepoznamo dar života, dar ljubavi i spasenja.

fra Martin Jaković

NEDJELJA KRISTA KRALJA

1. ČITANJE: Ez 34, 11-12. 15-17

Ovce moje, evo me da sudim između ovce i ovce.

„Ovo govori Gospodin Bog: 'Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno, i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupit ću ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka' – govori Gospodin Bog. 'Potražit ću izgubljenju, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – past ću ih pravedno!'

A vama, ovce moje, ovako govori Gospodin Bog: 'Evo me da sudim i između ovce i ovce, između ovnova i jaraca!'

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 23)

**Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam!**

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.

Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.
Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.
Uljem mi glavu mažeš,
čša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene
sve dane života moga.
U Gospodnjem ću Domu prebivati
kroz dane mnoge.

2. ČITANJE: 1 Kor 15, 20-26. 28

Predat će kraljevstvo Bogu i Ocu da Bog bude sve u svemu.

Braćo:

Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista, po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom - svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu Ocu, pošto obeskrjepi svako vrhovništvo, svaku vlast i silu. Doista, on treba da kraljuje *dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje*. Kao posljednji neprijatelj

bit će obeskrijepljena smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio, da Bog bude sve u svemu.

EVANĐELJE: Mt 25, 31-46

Sjest će na prijestolje slave svoje i razlučiti jedne od drugih.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva.

Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuoste me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.'

Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnuoste te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učinite jednomu od ove moje najmanje braće, meni učinite!'

Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripremljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnuoste me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!'

Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učinite jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učinite.'

I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve Kristu, Kralju svega stvorenja, proseći ga snagom Duha Svetoga da možemo biti istinski svjedoci Božjega kraljevstva. Molbe mu upravimo riječima:

Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!

1. Za Crkvu, zajednicu tvojih vjernika: da ju obdariš novim žarom u naviještanju spasenja svakom stvorenju, molimo te.
2. Za biskupe, prezbitere i đakone: da ih učiniš dobrim i vjernim poslužiteljima svetih otajstava, molimo te.
3. Za kršćane cijeloga svijeta: da ih naučiš nesebično pružati pomoć svima koji su u potrebi, molimo te.
4. Za vođe narodâ i država: da ih neprestano potičeš na nesebično služenje općem dobru, molimo te.
5. Za siromašne, odbačene, obespravljene i sve koji trpe: da u svojim bližnjima nađu potporu i pomoć, molimo te.
6. Za nas ovdje sabrane: da nam otvoriš oči i srce kako bismo te mogli prepoznati u svakom čovjeku s kojim se susrećemo, molimo te.

7. Za naše drage pokojne: da ih uvedeš u vječno zajedništvo Presvetoga Trojstva, koje su na zemlji ispovijedali i s vjerom mu se nadali, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti kraljuješ nad svim stvorenjem u poniznosti, strpljivosti i poslušnosti. Molimo te, usavršuj našu ljubav da po tvome primjeru služimo svojoj braći te jednom prispijemo u nebesko kraljevstvo, gdje ti s Ocem i Duhom Svetim živiš i vladaš po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Vinko i Drago Blašković
(27.11.17.) 7.00: + Ferdo Lipovac
19.00: + Ruška i Ante Cuculić

Utorak: 7.00: + Stjepan Hrvoj
(28.11.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Antonija Gabrić
(29.11.17.) 7.00: + Slavko Zelenbrz
19.00: + Martin i Marija Šunc

Četvrtak: 7.00: + Anto i Ivka Debeljak
(30.11.17.) 7.00: + Krešo Lipovac
19.00: + Augustin i Evica Marušić

Petak: 7.00: Po nakani Ružice
(1.12.17.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Ana Kranjčec i Ankica Poznić
(2.12.17.) 7.00: + Đuka i Lidija Perić
19.00: + Andreja Škrlec

Nedjelja: 7.30: + Marica i Ćiro Gale
(3.12.17.) 9.00: + Franjo i Barica Turčin, Mirko i Jelica Felja
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Martinka Čukac
19.00: + Ivica Sliško i + iz obitelji Bekić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U **utorak u 20.00 sati** u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. **Presveto će biti izloženo u kapeli Svetoga Duha.**

Devetnica pred Bezgrešnu

U srijedu započinje devetnica pred blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije. Pobožnost započinje u 18.15 sati molitvom krunice pred kipom Bezgrešne. Slijede zazivi i pjesma Bezgrešnoj te sveta misa uz prigodna propovijed.

Katekumeni

U srijedu u 20.00 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Roditeljski sastanak s roditeljima prvopričesnika

U četvrtak u 19.45 u samostanskoj Dvorani sv. Franje (Sveti Duh 31) održat će se sastanak s roditeljima prvopričesnika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu. Bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koje redovito posjećujemo za prvi petak u prosincu ćemo posjetiti u **petak, 15. prosinca.**

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

Franjevačka mladež

U petak u 20.00 sati je susret Franjevačke mladeži.

Susret srednjoškolaca

U petak u 20.15 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret srednjoškolaca. Pozivamo sve srednjoškolce na zajednički susret i druženje.

Gorani u našoj župi

Tradicionalno goransko druženje u našoj župi održat će se u subotu 2. prosinca. Svetu misu u 19.00 sati slavit će vlč. Zlatko Čibarić, uz sudjelovanje župnog zbora Župe sv. Katarine, Lokve.

Adventski vijenac

Sljedeća nedjelja je prva u Došašću. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe. Pozivamo vjernike da im svojom kupnjom uljepšaju božićne dane.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.

Karitativna akcija Frame

Danas, na nedjelju Krista Kralja, Franjevačka mladež započinje karitativnu akciju prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Framashi će vaše priloge prikupljati iza svake nedjeljne svete mise, te utorkom nakon večernje svete mise. U crkvi u Mikulićima svoje priloge možete dati iza nedjeljne svete mise.

NIKOLINJE

Proslava „Nikolinja“ u našoj crkvi održat će se u **nedjelju 3. prosinca** s početkom u **16.00 sati**. U proslavi mogu sudjelovati djeca do 4. razreda osnovne škole. Djecu treba prijaviti u župnom uredu uz uplatu 40 kn za prigodni poklon.

ADVENTSKO HODOČAŠĆE

U subotu, **16. prosinca** organiziramo hodočašće u Slavoniju. Posjetit ćemo Đakovo, Osijek, Aljmaš i Vukovar. Polazak je u 5.00 sati, a povratak oko 24 sata. Cijena hodočašća je 250 kn. U cijenu je uključen prijevoz i večera.

KRŠTENJA:

18. studenoga 2017.

Sven LOJEN

sin Davora i Ane r. Rast

Lara MARKOVINOVIĆ

kći Daria Markovinovića i Ivane Jakovčević

Roko ŠKAVIĆ

sin Petra i Andreje r. Paradiš

VJENČANJA:

18. studenoga 2017.

Petar ŠKAVIĆ i Andreja PARADIŠ

Tomislav MARKETIN i Marija DEMO

LECTIO DIVINA

„ VJERUJEM U BOGA OCA SVEMOGUĆEGA “

- STVORITELJ -

„U početku stvori Bog nebo i zemlju.“ (Post 1, 1-2,4a)

Ponedjeljak, 27. studenoga 2017.

19.45 sati

Vjeronaučna dvorana „Antonio“

Voditelj: fra Josip Ivanović
